

四道沟边境派出所

开展系列普法宣传活动

本报讯 记者 郭小宇 报道 为进一步深化群众法治观念、提升法治素养,营造风清气正、和谐稳定的辖区环境,近日,白山边境管理支队四道沟边境派出所联合四道沟法院、四道沟检

察院、四道沟司法所、临江法学院、四道沟镇政府走进集市,开展系列普法宣传活动。

活动现场,民警与工作人员通过发放反诈宣传资料、张贴宣传海报、

现场解答咨询等方式向群众发放反诈宣传材料,以幽默的语言向群众讲解近期高发案件的作案手法和特点,并讲解了预防电信诈骗的多种方法和识别技巧,引导群众下

载安装“国家反诈中心”APP。

此次活动共发放法治宣传资料600余份,宣传物品100余件,提高了辖区群众的法治意识,营造了浓厚的学法用法氛围。

按照“五化”工作法要求,磐石市河长办统筹协调各乡镇政府(街道办事处)和河长制成员单位积极谋划绿水长廊项目。2023年,全市共谋划绿水长廊项目10个,总投资1.3亿元,拟建设绿廊85公里,目前已完成投资0.87亿

以河流为“线”、以流域为“面”的全域绿水长廊建设新格局。着重在“十湖百河千溪”上搞谋划、拓思路、创收益,将“微长廊”等项目建设纳入规划中。

各级河湖长强化守水有责、护水尽责的担当精神,切

磐石市河长办

积极谋划绿水长廊项目

元,建设长度65.7公里。不断构建以湖库为“点”、

实担起属地河湖管理保护的第一责任,为本地河湖长制工作定思路、定目标、定方向、定重点,带头攻坚河湖治理保护重点难点问题,统筹抓好下级河湖长和有关单位履职尽责,督促河湖长制重点任务落实落地。

(吴佳洋)



按照省联社召开《公职人员工资代发推进工作会议》精神,安图农商银行围绕拓展代收代付业务,促进经营转型和数字化转型发展,深入挖掘客户资源,全力争取财政类、直补类、民政类、民生类等惠民惠农财政补贴代收代发资金,做到“存量不丢失,增量有突破”,拉动低成本资金

接,获取做好代理业务服务独家代发权。

全力以赴,保障代收付业务平台服务。坚持把服务管理融入到代发工作账户体系中,制定专人跟踪代发账户协议关系维护,做好普通代发、网银代发、社保一卡通等协议代收付业务管理。

营销拓展,打通农户“一卡在手”金融场景掌

红光边境派出所

开展消防安全培训

为有效预防和遏制消防安全事故发生,切实营造安全稳定的营商环境,近日,延边边境管理支队图们大队红光边境派出所组织辖区行业场所负责人开展“九小场所”消防安全培训。

期间,派出所以“九小场所”的火灾特点为切入点,讲

述日常消防安全常识和怎样发现及消除身边的火灾隐患、如何对消防器材进行保养与维护、用火用电注意事项以及发生火灾时如何采取正确的方法逃生自救,并详细介绍了室内消火栓和灭火器的使用方法。

(张法平)



近日,延边边境管理支队双目峰边境检查站开展边境政策法规宣传活动。图为民警向游客进行集中讲解。

徐阳/摄

日前,延边边境管理支队双目峰边境检查站开展秋冬季传染病预防教育,对秋冬季节容易引发的疾病进行详细讲解。



徐阳/摄

安图农商银行

拓展代收代付业务

稳步增长,截至目前,该行成功代发粮食直补、玉米、大豆生产者补贴资金笔数7.2万余笔,沉淀资金1.8亿元。

政银合作,获取补贴资金代发权。积极与安图县政府、财政局、民政局、农村经济管理服务中心、乡镇村委会等企事业单位洽谈沟通,做好代收付平台协议签订联动对

上通道。通过发放直补、玉米、大豆等惠民补贴为农户免费办理短信签约、手机银行签约,专业合作社网上银行签约绑定,加速推动手机银行业务完成指标的覆盖率,采取网点办理与移动展业上门服务双通道解决农户银行卡电子渠道困扰难题。

(李明)

漫江边境派出所

创新旅游警务新模式

日前,白山边境管理支队漫江边境派出所积极创新旅游警务新模式,启动旅游季“加强型”警务勤务机制,采取时时巡逻,重点防控,强化景区安全检查,做好安全防控、交通疏导等工作。

勤,加强动态巡逻,将勤务与服务相结合,随时接受游客、群众咨询,全面强化景区社会面服务力、控制力和威慑力,让游客住得安心、玩得开心、游得舒心。

(佟雪冬 王之路)

为打造白山平安旅游的“闪光名片”,漫江边境派出所保障游客满意度为根本,依托“所站联动”模式,加强警力配置,联合漫江边境检查站在景区内设置定点执



创业村里创建忙

在镇赉县嘎什根乡以北的创业村里,乡村振兴示范村创建的东风让村里变了样。

村党支部书记李光对照“九有六无”标准,扎实开展示范村创建工作,不仅建设了乡村博物馆、便民服务站、图书室等,还建设两个占地2600平方米的文化广场。在产业发展方面,创业村既有高产优质的水稻种植,还有7户大型养殖户。2022年全村年人均

纯收入达到1.2万元,村集体经济收入达到40余万元。

通过党建引领健全机制,对村屯环境进行网格化管理。同时,在绿化美化亮化硬化上下功夫,乡村景色大变样。注重发挥典型引领示范作用,调动村民参与到创建工作中。



乡村振兴工作开展以来,东丰县小四平镇双山堡村党支部书记、主任张晓菊从人才、阵地、治理等方面着手,全方位推动各项工作发展。打造法治长廊,创建“积分超市”,开展基层治

巾帼力量促振兴

理,把精神文明、乡风文明、村屯规划、人居环境、社会治理等五方面浓缩在村规民约中。张晓菊还带领村民走出一条发展旅游产业促进集体增收、农民致富的新路。通过申报“千村示



范”村创建,修建水泥路、边沟9公里,桥梁3座,安装路灯260盏,打造美丽庭院干净人家270户,将绿化、美化、亮化、硬化、文化五化一体,整村推进。村里配套设施齐全,打造杜鹃花谷诗词墙,建设文

党支部领办合作社

在东丰县南屯镇榆林村,村党支部书记于忠洋为党支部领办的合作社龙丰苹果丰收而感到高兴。

近年来,于忠洋拓宽发展视野,带领党支部创办合作社,截至目前,榆林村党支部领办的东丰县阳光种植专业合作社共流转土地16.8公顷,吸纳人社群众130人,栽植吉盛李子、红桃李子、龙丰苹果等果树1.4万余棵,2022年为村集体创收30

余万元。

党支部领办合作社落地生根后,榆林村集体经济快速壮大。发展“党建+旅游”的集体经济模式,同时整体推进人居环境整治、千村示范等工作,打造不同装修风格民宿10户、农家乐5户,全村累计增收超200万元。



长春市公安局南关区分局幸福派出所所长关庆荣自参加工作以来,积极工作,踏实勤奋,参与破获多起大案要案,具有较强的组织协调能力,先后荣获先进个人等功一次,个人三等功五

以实际行动诠释责任

次,荣获多次嘉奖并多次被评为优秀公务员。

关庆荣始终不忘自己的职责,2008年赴汶川抢险救灾;2011年“清网行动”,抓逃之余不忘

找回群众财物;2013年担任重案二中队中队长后,先后抓获犯罪嫌疑人60余人,破获案件130余起。2022年,带领幸福派出所克服困难,筹措物资、协调车辆,圆满完成防

全力守护群众健康

德惠市米沙子镇中心卫生院院长张文广带领全院开拓进取,以深化医疗改革为动力,全力推进基本公共卫生服务项目,突出做好健康扶贫工作,开展家庭医生签约服务,统筹推进基本医疗服务和医务人员队伍建设,为守护群众健康做出积极贡献。

医生签约服务10500人,其中重点人群签约率55%,困难人员签约率100%。

深入开展健康扶贫工作,对196个健康扶贫对象实施家庭医生签约服务,开展随访工作。建立绿色通道,落实“先诊疗后付费”的优惠政策,有效缓解“因病致贫、因病返贫”的问题。



抓党建,强引领,促发展。一直以来,四平溢香阁餐饮咨询管理有限公司党委紧扣党建引领这条主线,不断强化党组织建设,打造党员强企、党建助企、质量兴企三大特色,构筑起以

党建引领促发展

党建领航促企业发展的新格局,实现了企业从小到大、从大到强的转变。

坚持党建工作与生产工作“五同步”,总结出“1314”特色党建工作法,以组织建设带动企业发展,确保企业



富美新村建出来

在长春市双阳区东部,郭家村依托毗邻市区的优势,构筑起独特的产业结构,形成强劲发展动力。

郭家村全力打造林果苗木基地,被评为“一村一品”,现有12个成型采摘园,种植面积46公顷,有龙丰果、鸡心果等多个品种,特别是鸡心果打入南方市场。建有大型苗木基地2个,种植面积50公顷,花卉基地供应双阳区绿化用花苗。全力打造绿色生态养殖,有生态

猪650头、黄牛730头,梅花鹿1421只,养猪基地2个,现存栏生猪3300头,蛋鸡场一处,存栏蛋鸡2万只。

郭家村通过发展特色种植养殖产业,带动再就业劳动力收入达到35万余元。以“绿色齐家”为发展思路的郭家村正朝着乡村振兴的目标大步前进。



潘为超是省地方水电集团有限公司泉阳电站运行班长,1995年从部队转业分配到泉阳电站,一干就是28年。

抚松县泉阳电站地处大山腹地,极寒

恪尽职守讲担当

天气频发,一次发电机组受到冰冻灾害影响多次跳闸关机,潘为超带领骨干人员冒着雨雪排查故障点,经过13个小时的不懈努力,3台机组终于安全并网发电运行,圆满完成了抗击雨雪冰冻灾害保发电任务。

“支部+站所”标准化双建双创活动开展以来,他带领支部党员开展立项攻坚,对泉阳电站2号水轮机组推力瓦座进行机修技改,年提升发电量约43200千瓦时,年提高

